

济阳县医院神经内二科主治医师张洪源:

多项技术填补济阳县技术空白

本报记者 刘慧 通讯员 杜秀香

严格执行卫计委“九不准” 多次参与危重病人的抢救

从走上工作岗位的那一刻,张洪源就立志把自己毕生精力奉献给“医生”这一崇高的职业,从医8年来,始终坚持“医者父母心”的原则,始终把患者的生命安全放在第一位,在日常工作中他严格执行卫计委“九不准”,多次拒绝病人送的红包,并多次参与危重病人的抢救。

“之前实验中学有位老师因行动不便多方求医效果不佳,不仅生活质量下降,而且给家庭造成了沉重的负担。”县医院医生说,患者抱着试试看的态度来到神经内二科,“经过张医师的仔细查体和询问病史,诊断为皮炎。”

据了解,此病是一种免疫系统疾病,治疗困难极大。在充分查阅资料、文献后,张医师与科室其他骨干医师多次讨论之后制定了最佳治疗方案,经过三个月的精心治疗,患者不仅能独立行走,而且能以积极的心态去面对生活。

不断学习新技术新疗法 多项技术填补县技术空白

张洪源说,作为一名医生,只有不断提高医疗技术水平,提升医疗服务质量,才能赢得患者的信任与安心。在工



张洪源,2006年毕业于山东大学医学院,同年考取兰州大学神经内科硕士研究生,2009年毕业后到济阳县人民医院神经内科工作,从事临床医疗、教学、科研工作,在岗位上他兢兢业业、任劳任怨,做一名好医生是他一生的追求。



张洪源近照

作中他不断学习新知识、新技术、新疗法,并应用于工作中,取得了良好效果。

据了解,张洪源医生率先开展的癫痫动态脑电图监测及抗癫痫药物血药浓度监测指导治疗,使癫痫的诊断、分类、病灶的定位提高到了新的水平,减少发作频率,减轻患者的负担,填补了

济阳县及周边区域在该领域的技术空白。并开展建立了脑卒中单元,使脑血管病的治疗有了新的突破,提高了脑卒中患者的生活质量,同时还开展了神经介入的诊断与治疗、全脑血管造影术、颈动脉狭窄支架植入术、颅内动脉瘤微弹簧圈栓塞术,此项技术也填补了济阳

县在神经介入领域的技术空白。

其中,脑血管造影大大提高了县医院脑血管疾病的诊断水平,对于脑血管疾病中的颅内烟雾病、动静脉畸形、硬脑膜动静脉瘘等少见病、疑难病的诊断和治疗提高了一个新的台阶,已达到市级医院的水平,每年手术120余例,挽救了很多颈动脉狭窄、脑梗死、颅内动脉瘤患者的生命。

一直致力于科研 在国家级期刊发表论文多篇

近年来,张洪源紧随医学发展趋势,开展微创手术治疗脑出血,在减轻患者开颅的创伤与痛苦的同时,还减轻了患者的经济负担,提高了济阳县神经内科疾病的诊疗水平。

工作之余,张洪源医生一直致力于科研,2015年主持科研课题《奥卡西平联合丹参对戊四氮导致癫痫大鼠海马Bax、Bcl-2表达的影响》获得山东省保健科技协会科学技术奖三等奖。

另外,参与研究的《低频超声联合微创术治疗脑出血》获得山东省医学科技创新成果三等奖;《颈动脉支架植入术治疗颈动脉狭窄》获得山东省保健科技协会科学技术奖三等奖;《促红细胞生成素对脑梗死神经再生影响的实验和临床研究》获得山东省保健科技协会科学技术奖一等奖。近年来,更是在国家级期刊发表医学论文多篇。

济阳县食药监局蓄力促创建工作 工作人员须保持24小时通信畅通



本报10月12日讯(通讯员 刘世雄 记者 刘慧) 随着省食安办社会满意度调查工作的开展,济阳县迎接省级食品安全先进县创建考核的大幕正徐徐拉开。为充分做好考核验收准备,保证“十九大”期间食品安全稳定形势,济阳县食药监局认真履职,加强监管,对标对表,查漏补缺,确保不发生任何系统性、区域性食品安全问题。

据了解,食药监局工作人员严格执

行24小时值班和领导干部带班制度,全体工作人员必须保持24小时通信联络畅通,各科室每天至少安排1名工作人员在岗,各监管所每天至少安排2名执法人员,随时做好食品药品安全应急处置工作。

并结合新考评细则要求,对创建档案资料中存在的缺项、漏项,进行再梳理、再完善。对全县企业、酒店、超市等食品相关单位进行再摸排、再督查。对存在问题的食品现场检查点,责令其彻底整改。同时局领导按业务分工,每天对创建工作进行检查督导,不断巩固创建成效。

同时,还印制1000份满意度调查表,组建5个调查宣传小组,深入公园广场、车站、集市、居民社区等人流密集场所,对广大民众进行食品安全满意度问卷调查。

济阳县食安办 组织开展食用农产品专项整治工作

本报10月12日讯(通讯员 李芬芬 石统慧) 为确保十九大期间食品安全形势稳定,济阳县食安办决定自9月20日起开展为期40天的食用农产品专项整治工作,切实从源头确保我县食品安全。

根据《关于开展济阳县食用农产品专项整治的通知》要求,由农业局牵头加强对农药的购买、使用、经营的管理,落实农药相关制度,严格执行农业投入品生产销售有关规定,严厉打击违禁超限量使用农药的行为。

畜牧兽医局牵头对畜禽养殖单位的牛羊进行专项治理,严厉打击违规使用抗生素、非法使用“瘦肉精”等禁用物质及以次充好、以假乱真等行为。水务局牵头对水产品养殖单位进行专项

治理,严厉打击非法使用硝基呋喃、孔雀石绿等禁用农药及化合物的违法违规行为。

县食药监局牵头以农贸市场、批发市场、餐饮单位为重点检查对象,严查食品安全主体责任的落实、索证索票及进货查验制度的建立等。同时加大对食用农产品的监督抽检力度,突出对农残、禁用农兽药等高风险项目的检验检测。

此次专项整治工作,要求各乡镇(街道)政府要严格落实属地管理责任,充分发挥统筹协调作用,积极利用网络等各类媒体,灵活多样地开展宣传活动,为全县人民度过一个欢乐祥和的节日保驾护航,为十九大的胜利召开提供一个稳定的食品安全环境。

济阳县红十字会医院办理健康证 便捷、快速、立等可取

家住济阳县仁风镇的刘先生今年春天招聘了一名工人在蛋糕房帮忙,一直没有查体办理健康证,不料一个月后该人因突发疾病在蛋糕房内抢救无效去世,死者家属将刘先生告上了法庭,结果判刘先生负有部分责任,赔偿其家属6.2万元,刘先生后悔不已。

根据国家《食品卫生法》、《公共场所卫生管理条例》等法规,从事食品生产经营、公共场所服务、化妆品、一次性医疗卫生用品等专业生产,有毒、有害、放射性作业,幼托机构保育这五大行业的相关人员必须拥有健康证。

经县卫生和计划生育局、县食品药品监管局对全县医疗机构的审查、对比,最终认定济阳县红十字会医院符合

执业条件,承担济阳县食品生产、餐饮、流通领域等从业人员健康查体工作。

据了解,济阳县红十字会医院检查医疗器械先进齐全,环境优雅,操作人员技术精湛,对人员较多的单位,可上门检查办证,为您提供贴心的服务。

与此同时,对办理健康证工作实现了信息化管理,为从业人员建立电子健康查体档案,每年查体后可输入电子档案,实现零差错,年终统一报送食品药品监督局。

济阳县红十字会医院等着您的到来!

济阳县红十字会医院地址:济阳县城富强街11号(原毛家饭店)
预约电话:0531——84238686



济阳县红十字会医院